Ejemplo Segundo Parcial

1- De la siguiente tabla con numeracion Ip detalle:

Direccion IP Mascara de subred
199.200.1.7 255.255.255.252
191.23.191.255 | 255.255.192.0
200.107.98.78 255.255.255.0
172.19.23.0 255.255.255.0
192.168.56.0 255.255.255.252
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- Para cada caso si ya se encuentra subneteado y cuantos bits se encuentran tomados
- Indicar si estos IP son de Red/Host/Broadcast
- Indicar cuantas subredes se crearon y cuantos host contienen

2- En la empresa que trabajamos se planteo la siguiente arquitectura de red segun el
grafico adjunto.
Se requiere la asignacion de numeracion IP al equipamiento. Para este cometido
tendremos que crear las subredes necesarias de acuerdo con la siguiente demanda :

Vlan Adm : 50 PC

Vlan Cont : 25 PC

Vlan Logisticat : 25 PC

Vlan DMZ : 10 PC

Sucursal : 25 PC

WAN 1: Asignacion de Minired

Para esta asignacion se seleccionara de ejercicio anterior una red /24 de numeracién
privada, la cual podamos utilizar. Y del mismo ejercicio un bloque de numeracion

publica para asignar a nuestro router de conexion a Internet.

a- Realizar el subneteo y la asignacion de ip.

b- Crear una tabla para cada router con las rutas conectadas y las estaticas
que necesitemos para que las Vlan puedan accederse entre si. ;/Podria
implementarse ruteo dinamico?, Describa que es? Y las ventajas que
tiene.

c- Que dispositivo de este esquema es el que va a realizar el NAT de
nuestra red privada, indiquen que ip le asignaron. Como funciona Nat
Dindmico y que tipo de NAT utilizariamos para publicar nuestro servidor
WWW que esta en la DMZ

d- Describa de esta red que dispositivos utilizan Vlan, asigne un numero a
cada una de ellas e indique a cada SW que vlan tiene asignada, cuales de
los enlaces tienen tag 802.1q y cuales vlan se estan traficando por ellos
necesariamente. ;Hay diferencia entre un Frame Ethernet normal con
uno etiquetado 802.1q y cual es esta si fuese el caso?
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3- Protocolos Complementarios
a- Explique la funcion del Protocolo ARP y como es el principio de
funcionamiento.
b- Describa el funcionamiento de traceroute como hace uso del protocolo ICMP
para lograr su cometido. Que campos de la cabecera ip utiliza para poder armar

la traza?
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